	Фамилия _____________________

Вариант 1

тест 1

[image: image1.png]Al. 3anvuiute B BUAE BbIPAXEHMsi KBAIpaT CyMMbI uuce
aub.

n a+p?

[12) a®+b

[13) (@+b)°

[(14) a®+p?

A2. [Manbr BpipaxeHHs 3x u 5y. CocraBbTe MX YABOCHHOE
NIPOU3BEIEHUE.

[J1 2-3x-5y

[2)2-3x

[13) 2.5y

[14) 3x-5y

A3. TlpeoGpasyiite B MHOro4sieH (y—4)2.

O -2

[J2) y*—8y+16

[13) y*+8y+16

04y —4y—°

Ad. Tlpencraste B Buge MHorowtena (2x° +7y2)°,
[ 1) 4x® +28x3y? + 49y

[12) 4x® + 2882 +7y*

[13) 16x% +56x%y? 4-49y?

[14) 4x? +28x%y2 +7y?

B1. Ynpocrure Bbipaxenue (x—4)° —x(x+16).
B2. Haiinute kopenb ypaBHeHus (2x+ l)2 —4x? =1.

C1. Ynpocrure Bblpax(ell-me (4y+3)>—8(3y+ 1) 1 Haitgure

€ro 3Ha4eHUe npu y = §




	Тест 2

[image: image2.png]Al. Bomomnute ymuoxenue (x —3y) (x+ 3y).
LD x*-3y

[12) x> —6y+ 92

[13) 22-9?

(14 3y*—»?

A2. Vipocture Boipaxenue (a—2)(a+2)+4.
1) a*—4

[12) &

[13) 4

[14) a*>+8




[image: image3.png]Al. TipeoGpasyiite B MHOrOMEH (3x—2y) (x +y) — 3x°.
O xy -2y

[12) 5xy -2y

[13) xy+2y°

C14) 5xy+2y°

All. Ynpocture Boipaxenue 7a(a—b) —3 (b — a)’.
[11) 4a* +ab —3b?

[(12) 4a® —ab—3b?

[13) 10a* — 13ab — 3b

[14) 44> — 3p°




[image: image4.png]B1. YupocTute BblpakeHUe.
(2a —5b) (2a+5b) + (6b —3a) (6b+3a).

B2. Haiinure KopeHb ypaBHEHUA.
(6x—1)(6x+1)~4x(9x+3) = —4.




[image: image5.png]B2. Haiinure 3HayeHue BBIPAKCHHMSA MPU a = 0,2.
(6a—1)(6a+1)—(12a—5)(3a+1).
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[image: image6.png]Al. 3anuuiyre B BUAE BbIpaXXCHMUS KBaApaT pasHOCTH YHCE
XHy.

On 22—y

2) (x—v)

013) x—»?

C14) ¥ —y

A2. JlaHm BuIpaxeHUs Sa u 7h. CoCTaBbTe UX YIABOEHHOE
MPOU3BEICHUE.

[J1) 5a-7b

[J2) 2-5a

[13)2-5-7
C14) 2-5a-7h

A3. TIpeoGpasyiite B MHOTOWIeH (x—5)°.

1 x*-25

[J2) 2 —10x+25

[13) 2*+10x+25

[14) x*—5x+25

Ad. TlpescraBbre B Bujie MHOTOUMeHA (4x° + 7y3)2.
I 1) 16x'0+56xy® +49y°

[12) 16x° +28x°y* +49y°

[13) 16x10 - 28x%y* 4-49y°

[14) 4x'0 42825y +7y°

B1. Ynpoctute uipaxeHue (y—6)° —y(y—8).

B2. Haiinute KopeHb ypaBHeHUs (3x — 1)2 —9x? = 10.
C1. Yupocrute BbipaxeHue (8x+2)° — 16x(4x+1) u Haii-

AUTE €ro 3HAYCHHUE TIPpH X = 1—7




	Тест 2
[image: image7.png]Al. Buinonnute ymHoxehnue (m —3n)(m+3n).

(O m>—=3n

[12) m? —9n2
(033> —m
[(14) m*>—9nm

A2. Yapocture Beipaxenue (x— 8)(x+8)+64.
ObH «2-8

[12) *+8

[13) 8x?

[14)




[image: image8.png]Al. [Mpeo6pasyitte B MHorounen (5m—3n)(m-+n)—5Sm?.
(1D 2mn+3n°

[(12) —2mn—3n?

[13) 8mn—3n°

[14) 2mn - 3n*

Ali. Yrpoctute BbipaxeHnue 8 (3x -+ y) - 12x(6x+4y).
11 96xy +8v?

[12) 8y°

[13) 7242 4-48xy + 8y?

M4) —8y"




[image: image9.png]B1l. YipocTurte BhIpaXeHUE.
(3x—4y) (3x +4y) — (6x~2y) (6x+2y).

B2. Haiinure KopeHb ypaBHEHUsL.
2x(8x—4) — (4x—2) (4x+2) = —12.




[image: image10.png]B_?,. Haiinnre 3HayeHne BhipaxeHUst rnpu x = 0.3.
(8x—1)(8x+1)—(16x—3)(4x+1).






